

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年4月

29

星期一

农历己亥年三月廿五

总 3450 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

公告

根据安排,中央扫黑除恶专项斗争第15督导组进驻江西督导阶段至4月30日结束,举报电话(0791-88918600)和举报专用邮箱(南昌市A3630邮箱)当日20时停止使用。如有举报线索,请致电0791-12389、0791-87288200,或寄信至:南昌市红谷滩新区赣江南大道1366号江西省公安厅扫黑办(收),邮政编码:330038。

中央扫黑除恶专项斗争第15督导组

2019年4月29日

施小琳在上饶文博园参观广丰区展馆

马承祖丁晓胜杨建林等陪同



施小琳马承祖在上饶文博园参观广丰区展馆。黄国锋/摄

本报讯 记者柯舸报道:4月27日下午,省委常委、宣传部长施小琳在市委书记马承祖,市委常委、宣传部长丁晓胜,市委秘书长杨建林等领导的陪同下,来到上饶文博园,参观了广丰区展馆。

在广丰区展馆,区委常委、宣传部长周菊梅向施小琳等省、市领导一行简单介绍了广丰区相关企业参展情况。

省市领导一行饶有兴致地先后参观了光明名城实业公司“柚子哥”展出的广丰海参饼、马家柚皮、铜钹山、嵩峰乡村旅游文化宣传展摊等。

来到祝国根展摊前,看到展出的各种马家柚捏塑的栩栩如生作品,施小琳表现出浓厚的兴趣,连声称赞“不错不错!”她还向祝国根仔细询问作品创作经过,勉励他继续努力,再接再厉,创作出更多的马家柚壳浮捏作品。

本报讯 记者叶晔报道:4月24日上午,市委常委、宣传部长丁晓胜来到广丰木雕城,督查指导茶文化博览会筹备工作。区委常委、宣传部长周菊梅等陪同。

丁晓胜先后查看了一楼“一带一路”茶文化展区、江西名优茶展区(特装)、国内六大茶叶品牌展区以及精品红木展区,二楼全国名优茶馆的上饶市名优茶展区、江西省名优茶展区以及国内各地名优茶展区,三楼茶具工艺文化馆的茶具展区、茶文化工艺品展区、“茶与生活”文化分享活动区,以及正在筹备中的文旅小镇,并对各展区设计、布展难点、安全管理、保障服务等情况进行了详细了解和指导。

丁晓胜强调,要鼓足干劲、再接再厉,按照“确保安全、有序推进、热情周到、节俭高效”的要求,实而又实、细而又细地抓好茶文化博览会筹备工作,坚决打好最后的攻坚战和攻坚战,努力办一届圆满、成功、精彩的茶文化博览会。他强调,2019上饶茶文化博览会筹备工作已经到了临战冲刺阶段,各级各方面要抱着善始善终、善作善成的态度,发扬不怕疲劳、连续作战的作风,查缺补漏、精益求精,扎实有力做好筹备工作;要重视在细节上下功夫,树立精品意识,一丝不苟推进各项任务;要把困难和挑战估计得更充分一些,把应对措施考虑得更周全一些,坚决做到未雨绸缪、防患未然;要把保证安全摆在首要位置,完善预案,强化措施,配足安保力量,加强实战演练,确保安全方面万无一失;要靠实责任、严格督查,不断提高迎送接待、展览演出、会场服务等各项工作水平;要加大宣传力度,放大宣传效果,为茶文化博览会成功举办创造良好环境。

丁晓胜督查指导上饶茶文化博览会筹备工作

谭赣明现场调度上饶茶文化博览会布展情况

本报讯 记者曾萍艳报道:4月25日下午,2019上饶茶文化博览会开幕前夕,区委书记谭赣明来到广丰木雕城会展中心调度指导茶博会布展情况。区委常委、宣传部长周菊梅等陪同。

谭赣明听取了综合协调组、宣传组、会务组、安保组等工作小组有关茶博会工作准备情况汇报,对茶博会前期准备工作所取得的成绩给予了充分

肯定,对全体工作人员的辛勤付出表示感谢和慰问。

谭赣明强调,即将开幕的2019年上饶茶文化博览会,是我区举办的又一大喜事,对提升我区形象,扩大上饶、广丰知名度有十分重要的意义;各相关部门要扎实细致地做好各项筹备工作,将此次茶文化博览会办成热闹、祥和的文化艺术盛会;各工作组负责人要亲自谋划、精心准备,做好“东家”,

接待好客商和参会嘉宾朋友,高标准做好展会各项工作,使茶文化博览会的展览有亮点、有特色、有创意、上水平;各部门要加强协调合作,密切配合,做好维稳安保、信访工作、消防安全、交通疏导等工作,确保圆满完成2019年上饶茶文化博览会各项任务。

周菊梅汇报了2019上饶茶文化博览会当前工作推进情况,并就最后阶段准备工作进行了再强调再部署。

2019 上饶茶文化博览会隆重开幕

丁晓胜宣布开幕 陈荣高雷平江卫农谭赣明等出席 祝宏根致辞 郑华森主持



上饶市文博会进行时

本报讯 记者柯舸报道:茶香为媒迎嘉宾,节会为桥聚商客。4月26日上午,由省农业农村厅、市人民政府主办,市委宣传部执行主办,省茶叶协会协办,区人民政府、市农业农村局承办,区委宣传部、区农业农村局执行承办的第三届上饶文化博览会暨2019上饶茶文化博览会,在广丰木雕城会展中心隆重开幕。

市委常委、宣传部长丁晓胜,市委常委、政法委书记陈荣高,市委常委、副市长雷平,副市长祝宏根,省农业农村厅种植业管理处副处长饶建如,市农业农村局局长江卫农,区

委书记谭赣明,万里茶道(中国)协作体副主席、茶国际传播中心主任余悦,省茶叶协会会长黄光辉,中华合作时报茶周刊首席记者周滨,市政府副秘书长方鉴煌、周晓,市委宣传部分副部长叶红艳,市纪委驻市委宣传部纪检组组长吴选材,区委副书记齐忠有,江西中烟广丰卷烟厂厂长毛小东,市农业农村局副局长何茂兴,以及江西省各地市相关领导、上饶市各县(市、区)相关领导、市直有关单位领导、广丰区相关领导等出席开幕式。国内知名茶文化专家、参展企业代表、新闻媒体记者等共襄盛举。

开幕式由区委副书记、区长郑华森主持。

在简约隆重、气氛热烈的开幕式上,祝宏根代表上饶市委、市政府致辞。他说,在绚丽多彩的上饶特色文化中,茶文化是极其重要的组成部分。上饶产茶始于汉盛于今,唐载《茶经》,宋称绝品、明清入贡,(下转3版)



图为出席茶博会开幕式的市区领导启动开幕式水晶球。记者周振宇/摄